
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº761/2023 

Requer informações do Poder 
Executivo Municipal acerca de 
queimadas em áreas públicas e 
residenciais, no bairro Terras de 
Santa Bárbara e adjacentes, no 
município de Santa Bárbara d ́Oeste

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por 
munícipes reclamando sobre queimadas em vários pontos do munícipio 
e;

CONSIDERANDO que, que de acordo com o Ministério da 
Saúde, a poluição do ar gera aumento no volume de atendimentos de saúde e 
hospitalizações, sendo o principal risco ambiental à saúde. Idosos, crianças, 
mulheres grávidas e indivíduos com doenças cardiorrespiratórias ou doenças 
crônicas prévias apresentam risco maior de adoecer ou de agravar um quadro 
clínico preexistente se expostos à poluição do ar.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração tem conhecimento do assunto?

2º) Qual o trabalho que a Defesa Civil, está realizando para 
combater as queimadas no município?

3º) Alguém já foi identificado como responsável por estas 
queimadas?

4º) Em qual número de telefone pode ser feito denúncia sobre 
focos de incêndio?

5º) Outras informações que julgar necessário.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2.023.

Carlos Fontes
-Vereador- 

União Brasil
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=A0GN4YDY7XW00470, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: A0GN-4YDY-7XW0-0470
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